

పర్యావరణ పరిరక్షణ సమిష్టి భాద్యత



నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో
మానవాళి మనుగడకు పర్యావరణ పరిరక్షణ అత్యంత కీలకమని ఈ అంశంలో అందరూ సమిష్టి భాద్యత వహించాలని భావించిన అధికారి సంస్థ నల్గొండ డివిజన్ మేనేజర్ సుశీలకుమార్ సింగ్ అన్నారు. ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని సంస్థ ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన మొక్కలు నాటి కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ పెరుగుతున్న జనాభాకు అనుగుణంగా పచ్చదనాన్ని పెంపొందించాల్సిన అవశ్యకత ఎంతైనా ఉందని అన్నారు. రసాయన ఎరువల వల్ల భూసారం గణనీయంగా తగ్గి, మృత్తికా క్రమక్షయం జరిగి లోతట్టు ప్రాంతాల్లో పరదలు వంటి వైపరీత్యాలు సంభవిస్తున్నాయని వాని నివారణకు ప్రతి పౌరుడు తన వంతుగా మొక్కలు నాటాలని ఆయన సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ ఉన్నతాధికారులు రఘుపతి, వెంకెట్ ప్రసాద్, ఇతర ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

సూర్య 17వ వసంతంలోకి

www.suryaa.com

నల్గొండ-యాదాద్రి-సూర్యాపేట

గురువారం 06, జూన్ 2024 పేజీలు - 8

కళ్యాణం నిర్వహిస్తున్న ఆర్పకులు

యాదగిరి కొండ, మేజర్స్ న్యూస్ : శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి ఆలయంలో బుధవారం సుప్రభాతంతో కైంకర్యాలు మొదలై శయనోత్సవముతో ముగిశాయి. ఉదయం బాల భోగం స్వామి వారి అభిషేకము చేశారు. ఉదయం ఏడు గంటలకు దర్శనాలు ప్రారంభమైనాయి. ఉదయం నారసింహ హోమం, నిత్య కళ్యాణం ప్రధానాలయంలో నిర్వహించారు. అనంతరం 12 గంటలకు స్వామివారి నివేదన అనగా ఆరగింపు అనంతరం దర్శనాలు ప్రారంభం సాయంత్రం వేళ స్వామి అమ్మవారి జోడు సేవ రాత్రి 7 గంటల 30 నిమిషములకు స్వామివారి అమ్మవారికి సహస్రనా మార్చన రాత్రి 8:15 నిమిషములకు దర్శనాలు ప్రారంభం రాత్రి 9 గంటలకు స్వామివారికి ఆరగింపు అనగా నివేదన రాత్రి 9 గంటల 45 నిమిషములకు ద్వారబంధన. బుధవారం వివిధ కైంకర్యాలలో వచ్చిన ఆదాయం. 27,46,342.



ప్రారంభమైన ఎమ్మెల్సీ కంటింగ్

ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో
వరంగల్-ఖమ్మం-నల్గొండ శాసనమండలి ఉప ఎన్నికల కౌంటింగ్ ప్రక్రియ పై బుధవారం వరంగల్- ఖమ్మం-నల్గొండ శాసనమండలి పట్టణదుల ఉప ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, నల్గొండ జిల్లా కలెక్టర్ దాసరి హరిచందన మీడియా ప్రతినిధులతో మాట్లాడారు. శాసనమండలి పట్టణదుల ఉప ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతున్న అనిశెట్టి దుప్పలపల్లి గోదాము వద్ద ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ కౌంటింగ్ ప్రక్రియ ఉదయం 8 గంటల నుండి ప్రారంభమైంది, ప్రస్తుతం బ్యాలెట్ పేపర్స్ బండిల్స్ కట్టె ప్రక్రియ కొనసాగుతున్నదని, బండిల్స్ కట్టె ప్రక్రియ మధ్యాహ్నం ఒంటిగంటకు పూర్తవుగానే మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపు మొదలవుతుందన్నారు. కౌంటింగ్ ప్రక్రియలో భాగంగా ఒక్కో హాల్లో 24 టేబుల్లో చొప్పున నాలుగు హాల్లో ఈసారి 96 టేబుల్స్ ఏర్పాటు చేశామని, ఒక్కో టేబుల్ కు 500 చొప్పున ఒక రౌండ్ లో 48 వేల ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతుందని తెలిపారు. మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపు సందర్భంలోనే చెల్లిన ఓట్లను, చెల్లిన ఓట్లను వేరు చేసి లెక్కిస్తారని చెప్పారు. మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపు 7 రౌండ్లలో పూర్తయ్యే అవకాశం ఉందని, మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్లలో ఫలితం తేలనట్లుయితే రెండో ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపు సైతం ఇదే పద్ధతిలో కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ఎస్సీ చందనా దీప్తి మాట్లాడుతూ ఎం ఎల్ సీ ఎన్నికల ఓట్ల కౌంటింగ్ కేంద్రం వద్ద మూడంచల పట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామని, అన్ని ర్యాంకులకు చెందిన 800 మంది పోలీసులు కౌంటింగ్ కేంద్రం వద్ద బందో



బస్సులో పనిచేస్తున్నారని తెలిపారు. ఒక్కో కౌంటింగ్ హాల్ వద్ద డిఎస్సీ ర్యాంక్ అధికారి ఆధ్వర్యంలో పర్యవేక్షణ జరుగుతుందని, కౌంటింగ్ పూర్తయ్యే వరకు ఇదే భద్రత కొనసాగుతుందని తెలిపారు.
రాత్రి 8.30 అందించిన సమాచారం
కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తీవర్ మల్లన్న అధికృతం, ఇప్పటివరకు లెక్కించిన ఓట్లలో తీవర్ మల్లన్న 117, సెకండ్ ఫ్రేన్ లో ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డి. కాంగ్రెస్ 2167, బిఆర్ఎస్ 1573, ఇప్పటివరకు 594 వీడియో ఉన్న మల్లన్న. ఈ ట్రెండ్స్ ఇలానే కొనసాగుతున్నాయని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్న మల్లన్న. ఫలితాల కోసం ఉత్పంఠంగా ఎదురు చూస్తున్న కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్, చెల్లిన ఓట్ల కూడా చాలా పడినట్లు సమాచారం.



బడిబాట కార్యక్రమమును విజయవంతం చేయాలి - కలెక్టర్ హనుమంత్ కే. జండగి

భువనగిరి కలెక్టరేట్, మేజర్స్ న్యూస్ : ఈనెల 6వ తేదీ నుండి 19వ తేదీ వరకు జరుగు బడిబాట కార్యక్రమమును విజయవంతం చేయాలని, విద్యార్థుల సంఖ్యను పెంచాలని క్షేత్రస్థాయిలో చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత్ కే. జండగి. ఈ సందర్భంగా మాటలాడుతు ప్రభుత్వ బడులలో విద్యార్థుల సంఖ్యను పెంచాలని, అందుకోసం గ్రామాలలో విద్యార్థుల గుర్తించాలని, ప్రభుత్వ బడులలో చేర్చిస్తే ప్రభుత్వం అందిస్తున్న వసతులను, పథకాలను, నాణ్యమైన విద్యను తల్లిదండ్రులకు వివరించాలని తెల్పారు. ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీలతో కలిసి అర్హత కలిగిన తరగతులలో వారిని తిరిగి చేర్చించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ఉచితంగా పాఠ్య పుస్తకాలు, వసతి, భోజనం, ఉపకార వేతనాలు, డిజిటలైజేషన్ తరగతులు గురించి తల్లిదండ్రులకు వివరించాలని తెల్పారు. ఆశా, అంగన్ వాడీ, స్వయం సహాయక, మహిళా సమాఖ్యల సమన్వయంతో ఇంటింటి ప్రచారంతో ఈనెల 6 నుండి 11వ తేదీ వరకు ఉదయం 7 గంటల నుండి 11 గంటల వరకు తిరుగుతు విద్యార్థుల సంఖ్యను పెంచాలని తెల్పారు. 8వ తేదీ నుండి 10వ తేదీ వరకు ప్రతి గ్రామములోని అంగన్ వాడీ కేంద్రాలను సందర్శించి తల్లిదండ్రులకు ప్రభుత్వ బడులలో ప్రభుత్వం కల్పించే వసతులను వివరించాలని సూచించారు. 11వ తేదీన జిల్లాలోని అన్ని

గ్రామాలలో గ్రామ సభలను ఏర్పాటు చేయాలని, 12వ తేదీ నుండి 19వ తేదీ వరకు బడిబాట నిర్వహించాలని కోరారు. 12వ తేదీన అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలను స్వాగత దినోత్సవంగా ముస్తాబు చేయాలని, పండుగ వాతవరణంగానూ తయారు చేసి, రంగోళి లాంటి కార్యక్రమాలని నిర్వహించాలని తెల్పారు. 13వ తేదీన తరగతిల వారిగా విద్యార్థులు తయారు చేసిన సోస్టర్లను, చార్ట్లను ప్రదర్శించి, తరగతుల గదిని డెకొరేట్ చేయాలని తెల్పారు. 14వ తేదీన సామాజిక అక్షరాభ్యాసం కార్యక్రమము నిర్వహించాలని తెల్పారు. గ్రామాలలో, అవాసాలలో ఏలాలి విద్యార్థులు ఉండ కుండ చూడాలని తెల్పారు. తరగతి వారిగా మొక్కలను నాటి కార్యక్రమమును నిర్వహించాలని తెల్పారు. ప్రభుత్వ బడులలో ఇంగ్లీష్ మీడియం కూడ ప్రవేశ పెట్టిన విషయంను తల్లిదండ్రులకు వివరించాలని తెల్పారు. 19వ తేదీన విద్యార్థులకు క్రీడా వినోదంను నిర్వహించి ఆరోజు విద్యార్థులకు కబడ్డీ, ఖోఖో, వాలిబాల్, ఫుట్ బాల్ తదితర ఆటల పోటీలను నిర్వహించాలని తెల్పారు. అందుకు సంబంధించిన అయో శాఖలు కృషి చేయాలని తెల్పారు. గ్రామాలలో గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బందితో, మున్సిపాలిటీలలో పారిశుధ్య కార్మికులతో పనులు చేయించుకోవాలని తెల్పారు. బడులు పరిశుభ్రత వాతవరణం కల్పించే విధంగా చూడాలని కోరారు.

నకిలీ పత్తి విత్తనాలను విక్రయిస్తున్న ముఠా అరెస్టు

నకిలీ విత్తనాలు అమ్మితే పీడి యాక్ట్ నమోదు చేస్తాం

ఎస్సీ రాహుల్ హెగ్డే



తుంగతుర్తి, మేజర్స్ న్యూస్ : జిల్లా టాస్క్ ఫోర్స్, తిరుమలగిరి, అరవ పెల్లి పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో నకిలీ పత్తి విత్తనాలను విక్రయిస్తున్నా మూటాను అరెస్టు చేయడం జరిగింది. జిల్లా ఎస్సీ రాహుల్ హెగ్డే తెలిపారు. బుధవారం జిల్లా ఎస్సీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో నకిలీ పత్తి విత్తనాల విక్రయాల వివరాలను తెలియజేస్తూ మాట్లాడినారు. తిరుమలగిరి మండల కేంద్రంలో ఒక ఇంట్లో నకిలీ పత్తి అమ్ముతున్న సమాచారం అందిన వెంటనే జిల్లా టాస్క్ ఫోర్స్ స్థానిక పోలీసుల సహకారంతో ఆ ఇంటి పై రైడ్ చేయగా దాదాపు 125000 రూపాయల విలువ గలిగిన 52 కేజీల నకిలీ పత్తి విత్తనాలను, 350000 రూపాయల విలువ గలిగిన 300 లీటర్ల నిషేధిత గడ్డి మందును స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు. అదేవిధంగా అరవపల్లి మండలంలోని కోడూరు గ్రామంలో 66000 రూపాయల విలువ కలిగిన 22 కేజీల నకిలీ పత్తి విత్తనాలను స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ రెండు కేసులలో ముగ్గురు నిందితులు ను అరెస్టు చేయగా నలుగురు పూరిలో ఉన్నట్లు తెలిపినారు. నిందితులపై పీడి యాక్ట్ నమోదు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఎవరికైనా నకిలీ పత్తి అమ్మిన సమాచారం తెలిస్తే 8712686026 వాట్సాప్ నెంబర్ కు సమాచారం అందించిన వాళ్ల పేర్లు గోప్యంగా ఉంచుతామని అన్నారు. ఈ నకిలీ పత్తి విత్తనాల సీజ్ చేసిన కేసులో బాగా పనిచేసిన అధికారులను సిబ్బందిని అభినందించారు. నకిలీ పత్తి విత్తనాలను సరఫరా చేస్తూ విక్రయించిన వారి పై పీడి యాక్ట్ నమోదు చేయడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. ఈ ప్రెస్ మీట్ కార్యక్రమంలో డిఎస్సీ రవి, నాగారం సిఐ రఘువీరారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణ, యాకూట్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేకు కట్ చేసి అన్నదానం చేసిన టిడీపీ నాయకుడు

వివరాలు 8లో

భువనగిరి ఎంపీగా చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి బారి మెజారిటీతో గెలుపొందడం హర్షనీయం
వేదిరే పూలమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వేదిరే మేఘారెడ్డి
- మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి
శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వేదిరే మేఘారెడ్డి



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : భువనగిరి ఎంపీగా చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందడం హర్షనీయమని వేదిరే పూలమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వేదిరే మేఘారెడ్డి అన్నారు. బుధవారం హైదరాబాద్ లోని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్ప గుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మునుగోడు మండలం కొంపెల్లి గ్రామ అభివృద్ధికి మీ వంతుగా సహాయ సహకారాలు అందించాలని చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని కోరగా సానుకూలంగా స్పందించిన ఎంపీ కొంపెల్లి గ్రామ అభివృద్ధికి తప్పకుండా తన వంతుగా సహాయ, సహకారాలు అందిస్తానని హామీ ఇచ్చారని ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే దంపతులను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఎంపీ
- పుష్పగుచ్ఛంతో చామలను అభినందించిన మునుగోడు ఎమ్మెల్యే దంపతులు



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో ఘన విజయం సాధించి ఎంపీగా గెలుపొందిన చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి బుధవారం భువనగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఇంచార్జ్ మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి లక్ష్మీ దంపతులను హైదరాబాద్ లోని వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా భువనగిరి లోక్ సభ సభ్యులుగా గెలుపొందిన చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి సతీమణి లక్ష్మీ దంపతులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపి పుష్పగుచ్ఛంతో అభినందించారు.

రఘువీర్ రెడ్డి ఎంపీగా గెలిచిన సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు నరేంద్ర ప్రసాద్ దంపతులు



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నల్గొండ అభ్యర్థి కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డి 5 లక్షల పై చిలుకు ఓట్లతో గెలిచిన సందర్భంగా కురుమేడు మాజీ సర్పంచ్, కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు రాటకొండ రుద్రమదేవి నరేంద్ర ప్రసాద్ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. దేవరకొండ నియోజకవర్గంలోని చింతపల్లి మండలానికి అధిక నిధులు తీసుకువచ్చి మండల అభివృద్ధిలో పాలుపంచుకోవాలని ఆయన ఎంపీని కోరారు.

వంగూరి కృష్ణ సేవలు మరువలేనివి



భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : నేతాజీ యువజన సంఘం అధ్యక్షులు వంగూరి కృష్ణ సేవలు మరువలేనివిని యువజన సంఘం సభ్యులు అన్నారు. బుధవారం భూదాన్ పోచంపల్లి పురపాలక కేంద్రంలోని ధనలక్ష్మి ఫంక్షన్ హాల్ లో నేతాజీ యువజన సంఘం, కుటుంబ సభ్యులు శ్రీయోభిలాషులు ఆధ్వర్యంలో వారి సంతాప సభను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు చేసిన సేవలను, గత స్మృతులను స్మరించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నేతాజీ యువజన సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి గునిగంటి రమేష్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులు బోడిగి లింగం గౌడ్, మక్తల వెంకటేష్ గౌడ్, తడక గౌరీ శంకర్, కోశాధికారి డబ్లియూకార్ సాహెబ్, సీనియర్ సభ్యులు బోడ సత్యనారాయణ, కర్నాటి అరవింద్, పోతగల దానయ్య, వేముల పాండు, హరి శంకర్, నాగరాజు, రామ్ నరసింహ, సుధాకర్, తండ రమేష్, కల్పూరి పాండు, వంగూరి రాజు, వంగూరి పాండు, సుభాష్ కార్యవర్గ సభ్యులు, వారి కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ సాయి సన్నిధిలో 17వ వార్షికోత్సవాలు

ఆధ్యాత్మిక చింతనతోనే మానసిక ప్రశాంతత
చైర్మన్ మంచికంటి ధనంజయ గుప్తా



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : చింతపల్లి సాయి సన్నిధిలో 17వ వార్షికోత్సవ సందర్భంగా సాయి మందిరము ముస్తాబవుతుంది. సాయి సన్నిధిలో ఈనెల 7, 8, 9 తేదీల్లో ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చైర్మన్ మంచికంటి ధనంజయ గుప్తా, ఆలయ బ్రహ్మ సభ్యులు తెలిపారు. ఈ చింతపల్లిలో భక్త చింతామణిగా వెలిసి 17 సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా శ్రీ సాయి సన్నిధిలో 17వ వార్షికోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించడానికి ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. ఏడో తేదీ శుక్రవారం ఉదయం షోడశ బుజ వినాయక గౌరీ పూజ, దేవ పుణ్య హవాచనం, ధ్వజారోహణము, గోపూజ, అఖండ దీప స్థాపన, దీక్ష కంకణ ధారణ, పంచగవ్యప్రాసన, మండపారాధనలు, యాగశాల ప్రవేశము, అగ్నిప్రతిష్ఠ, సహస్ర మోదక లక్ష్మీ గణపతి నవగ్రహ హోమము, పూర్ణాహుతి, ఎనిమిదో తేదీ శనివారం మండపారాధన పూజలు తీర్థప్రసాదాలు, గండబేరుండ లక్ష్మీనరసింహ హోమం, అనంతరం పూర్ణాహుతి ఉంటుందని ఆలయ బ్రహ్మ సభ్యులు తెలిపారు. చివరి రోజు 9వ తేదీ ఆదివారం ఉదయం మండపారాధనలు ,మూలమంత్ర సంఘటికరణ సహిత విజయ చాముండేశ్వర హోమం, అనంతరం పూర్ణాహుతి, ఉదయం 11 గంటలకు శ్రీ సాయినాథునికి మహాబలాభిషేకం అష్టోత్తర శత కలశాల మంత్రజలములతో అభిషేకం, అనంతరం శ్రీ యాదాద్రి లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవం. సాయంత్రం 6 గంటలకు సాయినాథుని శోభ యాత్ర, శ్రీ మొక్తపాటి బ్రహ్మం మాస్టర్ నేతృత్వంలో సుశిక్షితలైనట్టి వివిధ ప్రాంతాల నుండి విచ్చేసినట్లు వారి శిష్య బృందాలు కోలాటాలు, భజనలతో, విద్యుత్ దీపకాంతులతో, దివ్యాంకుశ్చ శకటంపై రాజాధిరాజు యోగి రాజు త్రిలోక పాలకుడైన సాయినాథుడి శుభ యాత్ర వైభవంగా, కన్నుల పండుగగా నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆలయ బ్రహ్మ సభ్యులు తెలిపారు. ప్రతిరోజూ ప్రతి నిత్యము ఉదయం అల్పారము మధ్యాహ్నము నారాయణ సేవ పేరున మహాన్నదానం సాయంత్రం అల్పాహారం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. శ్రీ నందనామాచారి, శేఖర్ గోవిందు గిరిలచే భక్తి సంగీత సేవ జరుగుతున్నట్లు తెలిపారు. 360 పై గోమాతలను సందర్శించి ముక్కోటి దేవతలను సందర్శించిన సంతృప్తిని పొందండి అని చైర్మన్ ధనంజయ గుప్తా, ఆలయ బ్రహ్మ సభ్యులు కే.వెంకటయ్య, కుంభం పుల్లారెడ్డి, టి.శ్రీనివాస్ తదితరులు తెలిపారు.

ఆదుకోవాలంటూ వృద్ధురాలి కన్నీటి ఆవేదన

వృద్ధులకు సేవ చేస్తే దైవానికి సేవ చేసినట్లు



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : వృద్ధులకు సేవచేస్తే దైవానికి సేవ చేసినట్లు అవుతుందన్నారు పెద్దలు, కానీ ఇప్పుడు తల్లితండ్రులే పిల్లలకు భారమవుతున్నారు. నిత్యం ఎక్కడో ఒక చోట ఇలా సమస్య అరుదుగా చూస్తూనే ఉన్నాము. కానీ ఇక్కడ వృద్ధురాలి ఒంటరి జీవితాన్ని గడుపుతుంది. చింతపల్లి మండలంలోని తీర్థాలాపురం గ్రామంలో చెట్టిపల్లి ముత్తమ్మ వృద్ధావంతో కొట్టుమిట్టాడుతుంది. ముత్తమ్మ భర్త వెంకయ్య గత 18 సంవత్సరాల క్రితం ఆరోగ్యం బాగలేక మృతి చెందాడు. దీంతో ముత్తమ్మ దుకుతోచని ఉండిపోయింది. ఉన్న కూతురుని గత 20 సంవత్సరాల క్రితం వివాహం చేసి అత్తోరింటికి పంపింది. కానీ కొన్నాటికి ముత్తమ్మ భర్త మరణించడంతో అనాధగా మిగిలింది. ఉన్న భర్త కట్టిన తాటికమ్ముల గుడిసేలోనే జీవించి సాగిస్తోంది. కానీ కాలం కన్నెర్ర చేసింది. ఉన్న కొద్దిపాటి గుడిసె అకాల వర్షాలకు వూర్తిగా దెబ్బతినడంతో వానోస్తే లోడలోడ, గాలోస్తే గలగల అన్నట్లుగా మారింది. పని చేయడానికి శరీరం సహకరించదు, ఉండటానికి ఇల్లులేదు, తిండా మన్న చేతిలో పైసలు లేవు ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే ఆ వృద్ధురాలి బాధ వర్తతంతంగా ఉంది. వచ్చే పంచన దబ్బులతో ఆరోగ్యం చూపించుకోవడం కోసం మందులకె సరిపోవు మరి జీవనం సాగించడం ఎలా అంటూ వృద్ధురాలు ముత్తమ్మ కన్నీరుము న్నిరుగా విలపిస్తుంది. ఇప్పటికైనా మండల అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు వృద్ధురాలికి సహాయ సహకారాలు అందించాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

జిల్లా స్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులను జయప్రదం చేయండి

- సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు నెమ్మాది వెంకటేశ్వర్లు

పెన్ పహాద్, మేజర్ న్యూస్ : ఈనెల 15,16,17 తేదీల్లో మండల కేంద్రంలో సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించనున్న జిల్లాస్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతులను జయప్రదం చేయాలని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు నెమ్మాది వెంకటేశ్వర్లు పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలో మడ్డి అంజిబాబు అధ్యక్షతన జరిగిన మండల కమిటీ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన మాట్లాడుతూ మోడీరెండ దఫాలు ప్రధానిగా పరిపాలన చేసి అనుసరించిన విధానాల మూలంగా ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల్లో తన ప్రతిష్ట మసకబారినదన్నారు. మతం పేరుతో కులం పేరుతో రాజకీయాలు చేసిన మోడీని అయోధ్యలో వెనక్కి కొట్టడం శుభ పరిణామం అన్నారు. 400 సీట్లు వస్తాయని విస్తృత ప్రచారం చేసిన మోడీకి సొంతంగా మ్యూజిక్ ఫిగర్ కూడా రాలేదన్నారు. దేశంలో తనకు ఎదురు లేదని అధిక సీట్లతో అధికారంలోకి వస్తావని విర్రవీగిన మోడీకి దేశ ప్రజలు తగిన తీర్పునిచ్చారని అన్నారు. కేంద్రంలో మోడీ అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక మతతత్వ విధానాలతో దేశంలో బిజెపి వ్యవహరిస్తున్న తీరు సరైంది కాదన్నారు పార్టీ నాయకులను కార్యక్రమాలను చైతన్యం చేయడం కోసం రాజకీయ శిక్షణ తరగతులను నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రజా పోరాటాలకు చైతన్యానికి కేంద్రమైదైన పెన్ పహాద్ మండలంలో జరిగే సిపిఎం జిల్లాస్థాయి రాజకీయ శిక్షణ తరగతుల వారు ఇచ్చేసి జయప్రదం చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు ఈ సమావేశంలో సిపిఎం మండల కార్యదర్శి రణవంగ కృష్ణ, మండల నాయకులు నెమ్మాది అడివయ్య, బొమ్మిరెడ్డి గోపిరెడ్డి, కొండమిది రాములు,నెమ్మాది లక్ష్మమ్మ, ఇరుగు రమేష్, బుచ్చి రాములు, గోపాల్ దాసు శ్రీరాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యాదగిరి ఎన్నిక చెల్లదు



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట పట్టణ పద్మశాలి సంఘ అధ్యక్షునిగా మార్గం యాదగిరి ఎన్నుకున్నట్లు కొందరు పద్మశాలి కుల బాంధవులు పలు పేపర్ ప్రకటన వేయించుకున్నారు. ఇది చేల్లనేరదు. రాష్ట్రం సంఘము నుండి గుర్తు పొందిన జిల్లా అధ్యక్షులు చిక్క వెంకటేశ్వర్ యాదగిరిగుట్టకు విచ్చేసి అందరి సమక్షంలో ప్రమాణస్వీకారం చేసిన కార్యవర్గంమాది ఎవరు పడితే వారు పట్టణ పద్మశాలి సంఘ అధ్యక్షులు ఎన్నుకుంటే మరియు ప్రకటించుకుంటే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరిస్తున్నాము. కొందరు కుల బాంధవులు అఖిల భారత పద్మశాలి అసనత్రంలో ఉన్న ఐదు"కి" పోస్టులను చేజిక్కించుకోవాలని దురుద్దేశంతో కొత్త సంఘాలను పెడుతూ ఉన్నారు. కావున ఉన్న వారందరిపై సంఘ పరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని కార్యవర్గం తీర్మానం చేయడం జరిగింది. 2012 సంవత్సరంలో అప్పటి అధ్యక్షులు కార్యవర్గంలో ఏలాంటి తీర్మానం చేయకుండా సుమారు 253 గజాల సంఘ స్థలమును ఇతరులకు అమ్మడం జరిగింది ఇప్పుడు ఆ ఫ్లాట్ విలువ సుమారు కోటి రూపాయల పై మాటే కమిటీ హాల్ నిరాణం కొరకు సుమారు 23 లక్షల రూపాయలు నిధులు సమీకరించడం జరిగింది. నిధుల వినియోగంలో అవినీతి జరిగింది. కావున ఇతను పై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవడానికి పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు పెట్టాలని నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగింది ఈ సమావేశంలో అధ్యక్షులు కాబబట్టిన ఆంజనేయులు, ప్రధాన కార్యదర్శి అంకం రాజేష్, కోశాధికారి కోడూరి నరసింహా, ఉపాధ్యక్షులు ఎర్రగుంట వెంకటేశ్వర్లు బడుగు మల్లేశం, గొర్ల గణేష్, మండల శ్రీనివాస్, గొర్లజ్యోతి, మూడ నరసింహ, కుసుమరాజు, మెరుగు మధుసూదన్, అంకం శ్రీనివాస్, భీమనపల్లి లక్ష్మీనారాయణ, మిరియాల కృష్ణ, గుండు నరేందర్, వెంట మార్కండేయులు, రుక్మిణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ పార్వతి రాజరాజేశ్వరి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : మాన శివరాత్రి ప్రత్యేక పూజలు, శ్రీ పార్వతి రాజరాజేశ్వరి దేవాలయంలో 05/06/2024 బుధవారం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా తూర్పుగూడెంలో అమ్మవారికి మామిడి పండ్ల వట్టి, పసుపు కుంకుమ పూజలు ఆలయ అర్చకులు యాస్ సూర్యం శ్రీవాణి ఐవీఎఫ్ రాష్ట్ర ధార్మిక పరిషత్ చైర్మన్ డాక్టర్ వంగపల్లి అంజయ్య స్వామి, విజయలక్ష్మి రాజన్న సేవా సమితి అధ్యక్షులు మురం శెట్టి శ్రీనివాస్, నాగరాజి తదితరులు వైశాఖ మాసం పూజలో పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శివాలయములో శివపార్వతుల మాస కల్యాణోత్సవం



ముసుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : మాన శివరాత్రి సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని శ్రీ శ్రీ శివ రామాలయంలో శివ పార్వతుల కల్యాణోత్సవం ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు కొండోజు నవీన్ కుమార్ శిష్య బృందంతో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కల్యాణోత్సవంలో పాల్గొన్ను చెన్నారెడ్డి, పాలకూరి నరసింహ గౌడ్, పెరుమాళ్ల ప్రమోద్ కుమార్, శ్రీరామోజు శ్రీనివాస్ చారి, సింగం గిరిధర్, ఐతగోనీ నర్సింహ, శ్రీరామోజు మాహేశ్వర్, బోల్లూజు శ్రీకాంత్ చారి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

మాట ఇచ్చా గెలిపించాను

- భువనగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఇంచార్జ్ ముసుగోడు ఎంఎల్ఎ కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి - భువనగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి సీఎస్సీ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన ఎంఎల్ఎ



ముసుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : భువనగిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని గెలిపిస్తానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి మాట ఇచ్చా గెలిపించాను అని భువనగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఇంచార్జ్ ముసుగోడు శాసన సభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం వెలువడిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఫలితాలలో భువనగిరి కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించిన సందర్భంగా బుధవారం భువనగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువా తో ఘనంగా సన్మానించారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ముసుగోడు ఎంఎల్ఎ కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి భువనగిరి పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని గెలిపించాడని ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎంఎల్ఎ కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డిని శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించి అభినందించారు. అనంతరం ముసుగోడు ఎంఎల్ఎ కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి

మాట్లాడుతూ భువనగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులుగా పనిచేసిన అనుభవం ఉన్న నాకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాపై నమ్మకంతో నా నివాసానికి వచ్చి ఎన్నికల కార్యచరణ పై సమీక్షించి భువనగిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపు బాధ్యతలను స్వయంగా అప్పజెప్పారన్నారు. అదే నమ్మకంతో నేను భువనగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఎంఎల్ఎలతో కలిసి సమన్వయంగా రాత్రింబవళ్ళు కష్ట పడి పని చేశానన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఇచ్చిన మాట ప్రకారం చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించిన భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజక వర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు ప్రజలకు ఆయన ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రాబోయే రోజుల్లో భువనగిరి పార్లమెంటు నియోజకవర్గానికి ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించి అభివృద్ధి లక్ష్యంగా పనిచేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భువనగిరి శాసన సభ్యులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, ఇబ్రహీంపట్నం ఎంఎల్ఎ మల్ రెడ్డి రంగా రెడ్డి, ఆలేరు ఎంఎల్ఎ భీర్ బలయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పర్యావరణను కాపాడాలి బెటాలియన్ కామెండో



నల్గొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవ సందర్భంగా బుధవారం స్థానిక నాగార్జున ప్రభుత్వ కళాశాల ఆవరణలో ఎన్ఎస్ఐ ఆధ్వర్యంలో మొక్కలు నాటి కార్యక్రమంతో పాటుగా నల్గొండ పట్టణంలోని పౌరులకు వివిధ రకాల మొక్కలను పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎన్నిసి 31 బెటాలియన్ అడ్వీనిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసర్ లెఫ్టినెంట్ కల్వల్ అనుజ్ఞన్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించాల్సిన బాధ్యత ఒక్క పౌరుడిపై ఉన్నదని, పర్యావరణ పరిరక్షణ అనేది శతాబ్దాలుగా ప్రపంచంలోని ప్రధాన సవాళ్లలో ఒకటిగా ఉద్భవించిందని మరియు మానవులకు ఎల్లప్పుడూ ముఖ్యమైనదని, అదవుల పెంపకం మరియు చెట్ల పెంపకం గ్లోబల్ వార్మింగ్, నేల కోత మొదలైనవాటిని తగ్గించడం ద్వారా మన పర్యావరణాన్ని రక్షించడంలో సహాయపడతాయని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. ఈ విధంగా కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ ఎస్. ఉపేందర్ మాట్లాడుతూ పర్యావరణ పరిరక్షణకు ఎన్నిసి క్యాడెట్లు మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం అభినందనీయమని, ప్రకృతి, పర్యావరణం, జీవావరణ శాస్త్రం యొక్క ప్రాముఖ్యతను గౌరవించడానికి మరియు గుర్తించడానికి ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని ప్రపంచవ్యాప్తంగా జరుపుకుంటారని, వాతావరణంలో వచ్చే మార్పులు, ప్రకృతి వైపరీత్యాలు, భూకంపాలు, ఇండస్ట్రియల్ పొల్యూషన్ వల్ల మానవాళిపై తీవ్ర ప్రతికూల ప్రభావాలు ఉండే అవకాశం ఉన్నదని. దీనికి తక్షణ కర్తవ్యం గా ప్రతి పౌరుడు చెట్లు నాటి ప్రకృతి పరిరక్షణకు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నిసి సబ్ డాక్టర్ మేజర్ ఎల్ మాధవరావు, ఎన్టీ కళాశాల ఎన్నిసి ఆఫీసర్ చిలుముల సుధాకర్, అధికారులు చంకూర్ సింగ్, నాగఫణి, సంతోష్ పాల్గొన్నారు.

ఫౌండర్ మర్రి భరత్ ముదిరాజ్ ఆసెంబ్లీ ఎలక్షన్లో పని చేసి నేడు పార్లమెంట్ ఎలక్షన్లో తన దైనా శైలిలో తెలంగాణ అంతటా సర్వేలు చేసి ప్రజల ముందు ఉంచారు పెద్ద పెద్ద నాయకులు అందరూ అందరి సర్వేలు ఇలా ఉంటే ఈ ఎంపీ రాజన్న సర్వేలు ఏంటి ఇలా ఉన్నాయి అనలు ఈ సర్వే ఎక్కడిది.? ఎవరు నమ్మలేరని.? అని అంటూ విమర్శలు గుప్పించారు. కానీ ఇప్పుడు పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఫలితాలు చూస్తే.. ఆ సర్వే అంచనాలు నిజమయ్యాయని చెప్పొచ్చు. ప్రస్తుతం ఉన్న ట్రెండ్స్ బట్టి 17 స్థానాల్లో పోటీలో ఉండగా.. ఎంపీ రాజన్న సర్వేలు మాత్రం తెలంగాణ రాష్ట్రం అంతటా చర్చ నియంగా మారింది ఐ ఎన్ సికి -8 సీట్స్ వస్తాయి అని బీజేపీ -8 సీట్స్ ఎంఐఎం 01- సీటు అని చెప్పడం జరిగింది వారి చెప్పిందే పూర్తిగా నిజమై రాష్ట్రం అంతటా ఆధిక్యతను చూపిస్తోంది. దీంతో ప్రస్తుతం ఆయన గురించే సోషల్ మీడియాలో తెగ చర్చ జరుగుతోంది. 'ఎవరు ట్రో నువ్వు ఇంత టాలెంటెడ్గా ఉన్నావు..' అంటూ కామెంట్స్ రూపంలో తమ అభిప్రాయాలను పంచుకుంటున్నారు నెటిజన్లు. నాకు ఈ సర్వేలకు ఎంతగానో సహాయసహకారాలు అందించిన ప్రజలకు పెద్దలకు మా సోషల్ మీడియా టీంకి ప్రత్యేకమైన ధన్యవాదములు తెలియజేస్తున్నాము అని చెప్పడం జరిగింది.



పోచంపల్లి కో-ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంకుకు '2' జాతీయ అవార్డులు

భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : భారతరత్న సహాకారి సమ్మాన్ ముంబాయి వారి ఆధ్వర్యంలో ఇటీవల జరిగినటువంటి జాతీయ అవార్డుల ప్రధానోత్సవంలో భాగంగా, తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని భూదాన్ పోచంపల్లి మండలానికి చెందిన పోచంపల్లి కో-ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంకుకు "2" జాతీయ అవార్డులు దక్కాయి. వీటిలో మొదటి అవార్డు బెస్ట్ యన్.సి.ఏ, రెండవది బెస్ట్ కో- ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంకు ఇన్ తెలంగాణ. ఇట్టి అవార్డులను భారతరత్న సహాకారి సమ్మాన్ చేతుల మీదుగా పోచంపల్లి బ్యాంక్ సిఇఓ సీత శ్రీనివాస్ కి అందజేశారు. బుధవారం అర్బన్ బ్యాంక్ చైర్మన్ కర్నాటి వెంకట బాల సుబ్రమణ్యం మాట్లాడుతూ పోచంపల్లి కో-ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంకుకు ఈ అవార్డులు రావడానికి కృషి చేసిన బ్యాంకు సిఇఓ మరియు బ్యాంక్ వైస్ చైర్మన్, డైరెక్టర్లు, సిబ్బందికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్యాంకు సిఇఓ సీత శ్రీనివాస్, వైస్ చైర్మన్ సూరేపల్లి రమేష్, డైరెక్టర్లు సీత దామోదర్, భోగ విజయ్ కుమార్, చిక్క కృష్ణ, పున్న లక్ష్మీనారాయణ, కొండమడుగు ఎల్ల స్వామి, కడవేరు కవిత, పిల్లలమర్రి అర్చన, రావోలు వేణు, బిట్టు భాస్కరం అర్చన బ్యాంకు సీనియర్ మేనేజర్ రాచకొండ మధుసూదన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్.బి రాజన్న సర్వే నిజం - భారత్ ముదిరాజ్

నల్గొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఎక్కువ శాతం కాంగ్రెస్ కి 10కి పైగా సీట్లు వస్తాయని దేశంలోని పెద్ద పెద్ద చాణ్కి అరా మస్తాన్ లాంటి సర్వేలు అంచనా వేసాయి. ఇక ఈ సర్వే చూసి అటు పెద్ద పెద్ద నాయకులు నిజమేనని ఏప్పటి లనే నమ్మకం తో సమ్మాన్. వీటికి పోటీగా అతి చిన్న వయసులో పెద్ద మెదడు అనుభవంతో ఎంపీ రాజన్న పోల్ స్ట్రాటెజీ ఇండిపెండెంట్ సంస్థ

ఎంపీ కుందూరు రఘువీర్ కు శుభాకాంక్షలు

తెలిపిన ఎమ్మెల్యే పద్మావతి



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : మాజీ మంత్రి కుందూరు జానారెడ్డి తనయుడు కుందూరు రఘువీర్ నల్గొండ ఎంపీగా విజయం సాధించడంతో ఎమ్మెల్యే పద్మావతి వారి కుటుంబాన్ని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మాజీ మంత్రి కుందూరు జానారెడ్డి దంపతులను ఆప్యాయంగా పలుకరించి క్షేమ సమాచారం తెలుసుకున్నారు. కుందూరు జానారెడ్డి కుటుంబ సభ్యులకు విజయోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

టీడీపీ నాయకుల సంబరాలు

రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ ముత్తినేని సైదేశ్వరరావు



కోదాడ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో టీడీపీ కుటుంబి ఘనవిజయం సాధించడంతో స్థానిక నాయకులు సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేశారు. బాంబులు కార్తారు. సంబరాలలో టీడీపీ నాయకులు, రాష్ట్ర ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ ముత్తినేని సైదేశ్వరరావు, గుళ్లపల్లి సురేష్, బయ్యూ నారాయణ, కోడె వాసు, ఉప్పగండ్ల శ్రీనివాసరావు, చాపల శ్రీను, కొండ సోమయ్య, కొల్లు సత్యనారాయణ, రేవంట్ రెడ్డి, ముత్తవరపు కోటేశ్వరరావు, హరి, రామ్మోహన్, హబీబ్, కొత్త రాంబాబు, ముంద్ర రామారావు, ముంద్ర రవి, బాబా, రామయ్య, సహదేష్, రాంబాబు, సుబ్బారావు పాల్గొన్నారు.

కొమరబండలో విజయోత్సవ ర్యాలీ

కోదాడ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ లో జన సేన నాయకుడు పవన్ కళ్యాణ్ ఘన విజయం సాధించడంతో ఆయన అభిమానులు కొమరబండలో సంబరాలు చేశారు. మిరాయిలు పంచారు. ర్యాలీ తీశారు. నాగ మహేష్, మనోజ్ కుమార్, నరేష్, కార్తిక్, వేణు, గోపి, శ్రీకాంత్, అనిల్ పాల్గొన్నారు.



కాపుగల్లులో కాంగ్రెస్ శ్రేణుల సంబరాలు



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో నల్గొండ ఎంపీగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కుందూరు రఘువీర్ అత్యధిక మెజారిటీతో గెలవడం పట్ల కాపుగల్లు గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సంబరాలు జరిపారు. వైఎస్సార్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నంబూరి సూర్యం, కాసాని రామారావు, పి రమేష్, ముత్తవరపు వీరయ్య, కాసాని వీరబాబు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీకి ఓటు వేసినవారికి ధన్యవాదాలు

రాష్ట్ర నాయకుడు డాక్టర్ అంజి యాదవ్



కోదాడ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బీజేపీకి ఓటు వేసినవారికి ఆ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు డాక్టర్ అంజి యాదవ్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో బీజేపీ పుంజుకుందన్నారు. అధికార పార్టీకి ధీటుగా 8 ఎంపీ స్థానాలు కైవసం చేసుకోవడం హర్షణీయమన్నారు. నియోజకవర్గంలో బీజేపీ ఓటు బ్యాంక్ పెరిగిందన్నారు. కేంద్రంలో మూడోసారి అధికారంలోకి రావడం పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. బాంబులు కాల్చి స్వేచ్ఛ పంపివట్టారు. బాబూల సాయి శర్మ, బుర్ర సవీన్, రౌతు కళ్యాణ్, లచ్చు నాయక్, చింతకంట్ల సతీష్, శ్రీనివాసరావు, నాగేశ్వరరావు, రఘు, సతీష్, రాజశేఖర్, వెంకన్న, యాకోబు పాల్గొన్నారు.

మానసిక వికలాంగులకు అల్పాహారం, పండ్లు అందజేత



కోదాడ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : పందిరి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో శనగల రాధాకృష్ణ ఆశ్రమంలోని మానసిక వికలాంగులకు అల్పాహారం, పండ్లు అందజేశారు. హైదరాబాద్ కు చెందిన నకిరికంటి కొంతామణి జన్మదినం సందర్భంగా ఆమె దాతృత్వంతో అల్పాహారం, పండ్లు అందించినట్లు ఫౌండేషన్ సెక్రటరీ ఇమ్మడి సతీష్ బాబు తెలిపారు. ఫౌండేషన్ గౌరవ సలహాదారు ఎస్ ఎస్ రావు పాల్గొన్నారు.

మొక్కలు నాటిన జిల్లా గ్రంథాలయ అధికారి మధుసూదన్ రెడ్డి



భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా గ్రంథాలయంలో గ్రంథాలయ అధికారి టి.మధుసూదన్ రెడ్డి మొక్కలు నాటి నీరు పోసారు. ఈ సందర్భంగా మాటలాడుతు పర్యావరణను సంరక్షించుకోవాలంటే ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలను నాటి, వాటిని పెద్ద చేసినప్పుడే, అది మన భాధ్యతగా చెప్పుకోవచ్చునని తెల్పారు. అదేవిధంగా ప్రతి ఒక్కరు నర్శావరణను కాపాడినప్పుడే వచ్చే తరానికి మంచి భవిష్యత్ను అందించిన వారం అవుతామని తెల్పారు. జిల్లా మొక్కలు నాటి కార్యక్రమములో వెల్లెంకి పురోషోత్తం రెడ్డి, టి. యాదగిరి స్వామి, డి. సురేష్, కావ్య, అఖీల్, సాయి తేజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికలలో ఆదరించిన ఓటర్లకు ధన్యవాదాలు

- సిపిఎం ఎంపీ జహంగీర్



భువనగిరి మేజర్ న్యూస్: ఇటీవల జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా ఓటర్లు సిపిఎం పార్టీని ఆదరించినందుకు మరియు విరాళాలు ఇచ్చినందుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు అని పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఎంపీ జహంగీర్ తెల్పారు. ఈ సందర్భంగా భువనగిరి పట్టణంలోని సుందర్య భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన జర్నలిస్టుల సమావేశంలో మాటలాడుతు ఈ ఎన్నికలలో తమదే నైతిక విజయం అని అన్నారు. రాబోయే రోజులలో ప్రజలతో కలిసి సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఉత్సాహాలను నిర్వహిస్తామని తెల్పారు. పార్లమెంట్ నియోజక వర్గ వ్యాప్తంగా పెండింగ్ లో ఉన్న సమస్యల పరిష్కారంనకై ఉద్యమాలను నిర్వహించి, ప్రజలకు తోడుగా ఉంటామని తెల్పారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో భువనగిరి నుండి గెలిచిన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి, రాష్ట్ర మరియు కేంద్రం నుండి నిధులను తీసుకు వచ్చి అభివృద్ధి చేయాలని డిమాండ్ చేసారు. ఈనెల 15, 16 తేదీలలో భువనగిరి పట్టణంలో రాజకీయ శిక్షణ తరగతులు ఉంటాయని తెల్పారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కొండమడుగు నరసింహ, బట్టుపల్లి అనురాధ, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు మాటూరి బాలరాజు, కల్లూరి మల్లేష్, దాసరి పాండు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు దయాలు నరసింహ, మామయ్య కృష్ణ, గడ్డం వెంకటేశ్వర్లు, నాయకులు లివుడియూ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్యక్రమ పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే

భువనగిరి మేజర్ న్యూస్ : భువనగిరి పట్టణంలో ప్రమాద వశాత్తు గాయపడి హైద్రాబాద్ లోని నిమ్స్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న కాంగ్రెస్ కార్యకర్త ఉజ్జేర్ అహ్మద్ ను భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి పరామర్శించి, ఆసుపత్రి డాక్టర్ తో మెరుగైన వైద్యం అందించాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాటలాడుతు ఏ కాంగ్రెస్ కార్యకర్త ఆపదలో ఉన్న తాను ముందు ఉంటానని తెల్పారు.



వనస్థలిపురంలో ఘనంగా ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవ వేడుకలు

- పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం సీనియర్ సిటిజన్స్ ర్యాలీ ● ప్లాస్టిక్, చెత్త రీ సైక్లింగ్ యూనిట్లు ఏర్పాటు చేయాలంటూ వినతి
- నేల తల్లిని కాలుష్యం నుండి కాపాడుకుందాం అంటూ ప్రమాణం ● చేయించిన పర్యావరణ ప్రేమికుడు భావన శ్రీనివాస్



పంచేందుకు స్థలం ఉండడం లేదని, రోడ్ల ప్రక్కన ఉండే కొద్ది పాటి స్థలంలో కూడా పరిశుభ్రత పేరుతో అసలు నేలను మిగల్చకుండా కాంక్రీట్ చేసేయడం వలన భూమిలోకి వర్షపు నీరు ఇంకే అవకాశం లేకుండా పోతుందని, తద్వారా భూగర్భ జలాలు అడుగంటి నీటి సంక్షోభం ఎదుర్కొవాల్సిన దుస్థితి దాపురించింది అని సమావేశంలో పాల్గొన్న వక్తలు పేర్కొన్నారు. వీలన్నింటికి పరిష్కారంగా ఒకరి మీద ఒకరు నెపం వేసుకుంటూ నిందలు మోపుతూ కాలయాపన చేయకుండా ప్రభుత్వం, ప్రజలు, అధికారులు సమన్వయంతో కలిసి

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్ ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని బుధవారం రంగారెడ్డి జిల్లా సీనియర్ సిటిజన్స్ అసోసియేషన్, జాగృతి అభ్యుదయ సంఘం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో వనస్థలిపురంలో ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వనస్థలిపురం పోస్ట్ ఆఫీస్ నుండి హూడా కాంప్లెక్స్ మీదుగా యోగా సెంటర్ వరకు షు కార్డులతో పర్యావరణ పరిరక్షణ నినాదాలతో సడక ర్యాలీ నిర్వహించిన అనంతరం వనస్థలిపురం నివాసుల సంక్షేమ సంఘం భవనంలో సమావేశం నిర్వహించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆల్ సీనియర్ సిటిజన్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు పి.నరసింహారావు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఈ సమావేశానికి రంగారెడ్డి జిల్లా సీనియర్ సిటిజన్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కె. మాధవరావు సభాధ్యత వహించగా నేడు అత్యంత కాలుష్య కారకాలైన ఒక్కసారి వాడి పారేసే ప్లాస్టిక్ వినియోగాన్ని తక్షణం నిలిపి వేసి ప్రత్యామ్నాయ ఉత్పత్తులైన తిరిగి



వాడుకునే జ్యూట్ లేదా వస్త్ర సంచులను, స్టీల్ కట్టెరిని వినియోగించాల్సిన అవసరం తప్పని సరి చేయాలని వక్తలు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ప్లాస్టిక్, చెత్త రీ సైక్లింగ్ యూనిట్లను ప్రభుత్వం డివిజన్, నియోజకవర్గాల వారిగా పెంచాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. గణనీయంగా పెరిగిన వాహనాలు, భవన నిర్మాణ అనుమతులకు విరుద్ధంగా రోడ్ల ఆక్రమణల కారణంగా చెట్లు

కాలుష్య పరిష్కారాలకు ప్రత్యక్ష కార్యకర్తలను నడుం బిగించాలని లేదంటే ప్రకృతితో పాటు భవిష్యత్ తరాల అగ్రహానికి గురి కావాల్సి వస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ సిటిజన్స్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు పి. రామిరెడ్డి, కె. రాంప్రసాద్, కె. కృష్ణారెడ్డి, అశోకరాజు, సాంబశివరావు, ప్రతాపరెడ్డి, సెంట్రి ఫిలం సెన్సార్ బోర్డు సభ్యులు పెంటపాటి కృష్ణా దిశేషు, డా. సి. వెంకటేశ్వర్లు, డా. సిరిపుర పు అప్పారావు, జాగృతి అభ్యుదయ సంఘం చైర్మన్, పర్యావరణ ప్రేమికుడు భావన శ్రీనివాస్, సభ్యులు శ్రీరం గనాద్, యూదా రామలింగేశ్వర్ రావు, అర్జున్, గుడ్డెటి నరసింహులు, ఓబలేష్ యాదవ్, కొండవీటి రాజేంద్ర రెడ్డి, గంజి నాగేశ్వర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భావితరాలకు ఆకుపచ్చని తెలంగాణను అందించి బంగారు భవిష్యత్తును అందిద్దాం : కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : ప్రతి ఒక్కరం మొక్కలు నాటి, ఆకుపచ్చని తెలంగాణను నిర్మించి భావితరాలకు బంగారు భవిష్యత్తును అందిద్దామని

కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి వారి ఇంటి ప్రాంగణంలో మొక్కలు నాటి కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కె.ఎస్.ఆర్ మాట్లాడుతూ చెట్లు మనకి చాలా విధాలుగా ఉపయోగపడుతున్నాయని, ప్రధానంగా మనకి ప్రాణ వాయువుని ఇస్తున్నాయని, అలాంటి చెట్లని సరికి వేసి, పర్యావరణానికి, మానవులతో పాటు వివిధ జీవుల జీవనానికి హాని కలిగిస్తున్నారని అన్నారు. అలా చేయటం వల్లనే వేసవి కాలం ఉష్ణోగ్రతలు విపరీతంగా పెరిగి, ప్రజలు వడదెబ్బలకు గురవుతున్నారని విచారం వ్యక్తం చేశారు. పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించుకోవడం అందరి బాధ్యత అని.. ప్రతి ఒక్కరు కనీసం రెండు మొక్కలు నాటాలని, జీవన శైలిని మెరుగుపరిచే మార్పు ఎలాంటిదైనా మనతోనే మొదలవ్వాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అల్లాడి మహేష్, లింగాల గంగాధర్, పి. ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎన్.బాలకృష్ణ, ప్రసాద్ రెడ్డి, సర్ప లక్ష్మణ్, శివనాగరాజు యాదవ్, మురళీచారి, కోటేశ్వరమ్మ, పలువురు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి 'మనిషి' జీవితంలో ఉండే 'ప్రకృతి, సృష్టి'ని మధించిన కవి 'నారా కృష్ణమూర్తి'

ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : రాంగర్ కు చెందిన నార కృష్ణమూర్తి రచించిన 'సృష్టి-ప్రకృతి-మనిషి' కవితాసంపుటి ని వెలువరించారు. సౌజన్యమూర్తి తాల్పనిరంజన్ గౌడ్ కు ఈ పుస్తకాన్ని కవి అంకితమిచ్చారు. 92 కవితలు 200 పేజీల్లో కవితాపుష్పాలు పరచుకున్నాయి. 'సృష్టి, ప్రకృతి, మనిషి' ఈ చక్రం సాగుతూనే ఉంటుంది కాలంతో పాటు' అని కవి తాత్పర్యంగా వివరించడం ఈ కవితల్లో మెరుపుగా చెప్పువచ్చు (పేజీ 12). ప్రకృతిని కాపాడుకోవాలని, అద్భుతమైన ఈ సృష్టి నిర్మాణం పట్ల విస్మయం చెందుతున్నాడు ఈ కవి. మనిషి ఈ సృష్టిలోని ప్రకృతిని కాపాడుకుంటేనే మనుగడ సాధ్యమనే నీతి ఈ కవితల్లో నిండా ఉంది. మనిషి నైతిక ప్రవర్తన సభ్యత, సంస్కారాలతోనే నిరంతర కృషితోనే అదృష్టాన్ని తలపు తట్టువచ్చుననే జీవన సారాన్ని కవి అదృష్టం - అనే కవితలో వివరించారు (పేజీ 32) ఆశయాలు సాధనలో ఆరాపనల్ని ఆపేయాలి నీవనుకున్న గమ్యానికి నిలకడగా సాగిపోవాలి (పేజీ 40) - అనే జీవన సత్యాన్ని వివరించారు కవి నారా. మనిషి ఆశలు, కోరికలనే ఆరాపనలో చిక్కుకోవద్దని, బతుకుని చీకటి చేసుకోవద్దని కవి హెచ్చరిస్తున్నాడు. కళ్లోలపు కలలను మరచి నీ మనసున వెన్నెల నింపు నిర్మాణ్యుల జీవనశైలికి నువ్వే ఒక ప్రమిదగ మిగులు (పేజీ 80). జీవితాన్ని కాచి వడపోసి, జీవనసంద్రాన్ని మధించి కవి ఈ కవితాన్ని మనకు అందించారు.



వెళ్ళిపోతున్నాను ఇక్కడే మరణిస్తాను. ఈ అక్షరాల నడుమే కన్నుమూస్తాను - అని కవి చివర వాక్యం రాయగానే మనసు దుఃఖంతో మూగబోతుంది ఇది నిజం! ఇదే సృష్టి, మనిషి, ప్రకృతి.. ఇది అందరి జీవితంలో పరిచయం ఉండేదే అనే నిజాన్ని కవి తేటతెల్లం చేసాడు!

మియాపూర్ లో దారుణం.. కుక్కల దాడిలో ఆరేండ్ల బాలుడు మృతి

మియాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : వీధి కుక్కల దాడిలో మరో చిన్నారు ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. శేరిలింగంపల్లి మియాపూర్ మక్తా మహబూబ్ పేట్లో ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. భిక్షాటన చేస్తూ మక్తా మహబూబ్ పేట్లో ఉంటున్న కుటుంబానికి చెందిన సాత్విక్ (6) ఏళ్ల బాలుడు అడుగుంటూ గత రాత్రి ఇంటి నుండి బయటకు వెళ్లి కనబడకుండా పోయాడు. బాలుడి కుటుంబ సభ్యులు రాత్రు చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల్లో గాలించిన అమాకీ లభించలేదు. బుధవారం ఉదయం మక్తాలోని నిర్మాణవ్యవస్థ ప్రాంతంలో బాలుడి మృగావతదేహం లభ్యం అయింది. స్థానికుల ఇచ్చిన సమాచారంతో ఘటనా స్థలికి చేరుకున్న మియాపూర్ పోలీసులు బాలుడి ఒంటిపై కుక్కలు దాడి చేసిన కాట్లను గుర్తించారు. పక్కనే డంపింగ్ యార్డ్ కావడంతో అక్కడ అధికంగా కుక్కలు ఉన్నాయని, వీధి కుక్కలు తరచూ ప్రజలపై దాడులు చేస్తున్నాయని, సాత్విక్కు కూడా కుక్కలు దాడి చేసి చంపి ఉంటాయని తెలిపారు. ఈ ఘటనపై మియాపూర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

వారాసి గూడా చౌరస్తాలో బీజేపీ సంబరాలు



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: కేంద్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం మూడోసారి ఏర్పడబోతున్న సందర్భంగా అదేవిధంగా సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా కిషన్ రెడ్డి, గెలుపొందిన సందర్భంగా వారాసి గూడ చౌరస్తాలో మిరాయిలు పంది పెడుతూ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న బీజేపీ మాజీ కార్పొరేటర్ పి. స్వరూప గౌడ్. ఈ కార్యక్రమంలో అజయ్, సతీష్ రాజ్, వేణుగోపాల్, ప్రసాద్, లక్ష్మణ్, జగత్ సేన్, శేఖర్, తదితర బీజేపీ నాయకులు విజయోత్సవ ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అసదుద్దీన్ ఓవైసీ గెలుపుపట్ల విజయోత్సవాలు జరుపుకున్న కార్యవ మ్యెల్స్ కౌన్సిల్ మోహియుద్దీన్



అబిద్స్ జోన్ ఇన్ ఛార్జ్, మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుంచి మజ్లిస్ పార్టీ అభ్యర్థి, పార్టీ అధినేత అసదుద్దీన్ ఓవైసీ ఐదోసారి కూడా భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందడంపట్ల మంగళవారం మాసబ్ ట్యాంక్ వద్ద కార్యవ మ్యెల్స్ కౌన్సిల్ మోహియుద్దీన్ ప్రత్యేకంగా పార్టీ కార్పొరేటర్లు, పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలతో కలిపి విజయోత్సవ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. కార్యవ నియోజకవర్గం నుంచి మజ్లిస్ పార్టీ అభ్యర్థికి మొత్తం 1,08,509 ఓట్లు లభించాయని కార్యవ మ్యెల్స్ కౌన్సిల్ మోహియుద్దీన్ తెలిపారు. బి.జె.పి. పార్టీకి కేవలం 59,722 ఓట్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీకి 11,604 ఓట్లు, బి.ఆర్.ఎస్.కు 3671 ఓట్లు వచ్చాయని, కార్యవ నియోజకవర్గం నుంచి మజ్లిస్ పార్టీ అభ్యర్థి అసదుద్దీన్ ఓవైసీకి 48,786 ఓట్ల భారీ మెజారిటీ లభించిందన్నారు.



జూన్ 5 ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా మెట్రోపాలిటన్ జాయింట్ కమిషనర్ శ్రీమతి ఆప్రమాలి ఐదవినీ, హెచ్.ఎం.డి.వి అర్జున్ ఫారెస్ట్ డైరెక్టర్ ప్రదీప్ కుమార్ శెట్టి, ఐ.ఎఫ్.ఎస్.సి, హెచ్.ఎం.డి.వి ఇంజనీరింగ్ చీఫ్ పరంజ్యోతి, అర్జున్ ఫారెస్ట్ ఏ.డి. విశ్వ ప్రసాద్ లతో సంజీవయ్య పార్కులో మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫారెస్ట్ మేనేజర్ శ్రీమతి అమ్మావత పాల్గొన్నారు. (హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ సీటీ ప్రతినిధి)

కేకు కట్ చేసి అన్నదానం చేసిన బీడీపీ నాయకుడు

నల్గొండ టౌన్, మేజర్స్ న్యూస్ : నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అత్యధిక మెజార్టీతో గెలుపొందినందుకు నల్గొండ పట్టణ అధ్యక్షులు గుండు వెంకటేశ్వర్లు నల్గొండ రైల్వే స్టేషన్ లో కేక్ కట్టింగ్, 100 మందికి అన్నదానం వితరణ కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా నల్గొండ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఎల్.వి.యాదవ్ విచ్చేసి కేక్ కట్ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ టిడిపి రథసారథి నారా చంద్రబాబు నాయుడు గారు జనసేన, కూటమి కృషితో అధికారం చేపట్టి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఉన్న జగన్ నియంత పాలనను అంతమొందించడం జరిగింది అన్నారు. యువ నేత నారా లోకేష్ బాబు పాదయాత్రలో ప్రజల కష్ట నష్టాలు తెలుసుకొని ప్రజా యాత్రలో చేసిన వాగ్దానాలను రాబోయే రోజుల్లో టిడిపి చేపట్టు తుందిని ఆయన అన్నారు. కేంద్రంలో కూడా ఎన్డీఎ కూటమితో కలిసి తెలుగుప్రజల అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తారని వారు అన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజలు, యూవత చంద్రబాబు నాయుడు పై పెట్టుకున్న ఆశలకు బంగారు బాటలు వేస్తారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నల్గొండ పార్లమెంట్ అధికారప్రతినిధి కూరెళ్ల విజయ్ కుమార్, పాలడుగు

నల్గొండ పట్టణ అధ్యక్షులు గుండు వెంకటేశ్వర్లు



నాగరాజు, గోగుల నాగరాజు, దాడి మధుసూదన్ రెడ్డి, గంగాధర్ స్వరాజ్, కాంచనపల్లి క్రాంతికుమార్, అండెం తిరుపతయ్య, భాస్కర్, ప్రభాకర్, రవి నాయక్, అజ్మీరా పెదబాబు, అజ్మీరా రాగూర్, ధనవత్ శ్రీను నాయక్, లక్ష్మి, భూక్యా శారద పాల్గొన్నారు.

చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జెడ్పీటీసీ



బీబీనగర్, మేజర్స్, న్యూస్ : భువనగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి భారీ మెజార్టీతో గెలుపొంది భువనగిరి ఎంపీగా ఎన్నికైన సందర్భంగా బుధవారం శ్రీశిశు సంక్షేమ స్థాయి సంఘం జిల్లా చైర్మన్, స్థానిక జెడ్పీటీసీ గోళ్ళి ప్రణీతాబింగల్ రెడ్డి హైదరాబాద్ లోని నూతన ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువతో ఘనంగా సన్మానం చేసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా జెడ్పీటీసీ మాట్లాడుతూ భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గ్రామాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందేలా కృషి చేయాలని ఎంపీని ఆమె కోరినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారగోని మహేష్ గౌడ్, పింగల్ అన్న సీవార్ల గౌరవ అధ్యక్షుడు కాసుల రఘునందన్ గౌడ్, అధ్యక్షులు ఎంపి మోయిన, ఉపాధ్యక్షులు తుమ్మల నర్సింహ రెడ్డి, కాసుల అజయ్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గ ప్రజలే నా బలము నా బలగం దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్



చింతపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : దేవరకొండ నియోజకవర్గం ప్రజలే నా బలము, నా బలగము అని దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే నేనావత్ బాలునాయక్ అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలు మొదలైనాటి నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రఘువీర్ రెడ్డి గెలుపుకోసం అహర్నిశలు కష్టపడి దేవరకొండ నియోజకవర్గం నుంచి 59000 వేలు అఖండ మెజారిటీ వచ్చేలా కష్టపడ్డ ప్రతి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తకు నాయకులకు నా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను అని ఎమ్మెల్యే అన్నారు.



తుర్కపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రభుత్వ భూములను రక్షించాలని ప్రభుత్వ అధికారులు చోధ్యం చూస్తున్నారని మండల సిపిఐ మండల కార్యదర్శి సిలివేరు దుర్గయ్య అన్నారు. ఈ సందర్భంగా దుర్గయ్య మాటలాడుతు మండల పరిధిలోని ముల్గులపల్లి గ్రామంలోని 3388 సర్వే నెంబరు గల ప్రభుత్వ భూమిని కొంత మంది అధికారులు, దళారులు కలిసి భూమిని అమ్ముతున్నారని, అట్టి భూమిలో తెలియక కొంత మంది ఇండ్లు నిర్మించుకుంటున్నారని, అట్టి విషయంను గత వారం శ్రీతం ఎంఆర్ఓ

ప్రభుత్వ భూములు అన్యాయాక్రాంతం అవుతున్న పట్టించుకోని అధికారులు - సిపిఐ మండల కార్యదర్శి సిలివేరు దుర్గయ్య

కార్యలయనకు పోయి తెల్పిన నేటికి ఏలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని తెల్పారు. అట్టి భూమి పేదలకు చెందాల్సి ఉండగా, పేదలకు అన్యాయం జరుగుతుందని తెల్పారు. రెవిన్యూ అధికారులు కూడా స్పందించడం లేదని ఆవేదన వ్యక్త పరిచారు. నిరుపేదలకు దక్కాల్సిన అట్టి భూమిని అధికారుల మరియు దళారులు కలిసి ప్రభుత్వ భూమిని అన్యాయాక్రాంతం చేస్తున్నారని, ఆకస్మిక ఆపకపోతే నిరుపేదలతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ ను కలిసి వినతి పత్రం ఇస్తామని తెల్పారు. అట్టి భూమి అర్జులైన నిరుపేదలకు పంచాలని ప్రభుత్వంను డిమాండ్ చేసారు.

శాంతినికేతన్ స్కూల్లో అడ్మిషన్లు ప్రారంభం

జులై 10/10 సాధించిన ఏకైక పాఠశాల శాంతినికేతన్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ అండ్ ప్రిన్సిపాల్ బోదాసు శ్రీనివాస్



చింతపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : చింతపల్లి మండలం మాల్ వెంకటేశ్వర్లనగర్ సాగర్ హైవే పై ఉన్న శాంతినికేతన్ హైస్కూల్లో ఇద్దరు విద్యార్థులు 10/10 సాధించిన మండలంలో ఏకైక స్కూల్ శాంతినికేతన్ స్కూల్ అని స్కూల్ కరస్పాండెంట్ అండ్ ప్రిన్సిపాల్ బోదాసు. శ్రీనివాస్ అన్నారు. విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రుల సహకారంతో ప్రతి సంవత్సరం ఇద్దరు లేదా ముగ్గురు జులై సాధిస్తున్నట్లు ఆయన సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థులు వాళ్ళ తల్లిదండ్రులకు తెలంగాణ అవార్డును శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అదేవిధంగా ప్రతి సంవత్సరం తమ స్కూలు అభివృద్ధికి సహకరిస్తున్న పాఠశాల అధ్యాపకులకు సిబ్బందికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సంవత్సరం ఐబిఎం అండ్ సీట్ ఫౌండేషన్, ఒలంపియాడ్ ఫర్ ప్రైమరీ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. గత సంవత్సరము సైన్ ఫెయిర్ మాదిరిగానే ఇంగ్లీష్ ఫెయిర్ లాంగ్వేజ్ ప్రోగ్రాం నిర్వహించి విద్యార్థులు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల మన్ననలు పొందినట్లు వారు తెలిపారు. ఇలాంటి ఫెర్వెర్ ప్రోగ్రాం చేయడం మన నల్గొండ జిల్లాలో మొదటిది అని ఆయన అన్నారు. అదేవిధంగా 2024 .25 సంవత్సరం అడ్మిషన్ ప్రారంభమైనట్లు వారు తెలిపారు. స్కూల్ ఫోన్ నెంబర్లు 9951102007, 9963250035.

చామలకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న పులిగిల్ల బాలయ్య



యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : భువనగిరి ఎంపీగా చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి భారీ మెజారిటీతో గెలిచినందుకు టిపి సిసి కన్వీనర్ పులిగిల్ల బాలయ్య ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు, ముఖ్య నాయకులు బుధవారం హైదరాబాద్ చామల నివాసంలో ఎంపీకి అభినందనలు తెలుపుతూ పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా భువనగిరి ఎంపీ మాట్లాడుతూ భువనగిరి పార్లమెంటు నియోజకవర్గం పరిధిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు చాలా కష్టపడి భారీ మెజారిటీ కొరకు కృషి చేసినందుకు నాయకులకు కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు తెలుపడం జరిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బుగ్గ మైసయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ భువనగిరి మండల ఉపాధ్యక్షుడు చుక్క స్వామి వలిగొండ మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పులిగిల్ల ఏసోబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.